



 咨询电话: 2350110 15866079087

本报暑期营销秀第二季落幕

每一位小报童都是“小英雄”

本报济宁8月14日讯(见习记者 公素云) 经过15天的考验和角逐,本报九龙家电杯暑期营销秀第二季的活动今日落下帷幕。在这个暑假,小报童们在卖报的过程中收获着成长,每天顶着烈日,奔走在大街小巷,他们战胜了自己,变得更加坚强和成熟,他们都是小英雄。

小报童夏鹏程已经连续两届参加营销秀,每天至少200份报纸,自己拉着旅行袋,步行7公里卖报。爸爸妈妈的支持是夏鹏程最大的动力,每天早上,集合地点总会看到其乐融融的一家三口,有时儿子的报纸分完了,夏鹏程的爸爸还会帮其他小朋友整理报纸。“看到他拉着行李箱里去的背影,心里有种说不出的滋味。”夏鹏程的妈妈,一个夏天,夏鹏程明显黑了,也瘦了一大圈,但是胳膊更有劲儿了,这样的历练让儿子成熟了。

小报童张志昂从最初的每天几十份慢慢增加到每天200份,由最初的“小顽皮”喊苦喊累,变得懂得了什么叫坚持,“孩子卖出两百份报纸,其实是喊了上千个叔叔阿姨,真的很辛苦。”张志昂的爸爸说,不管多累,都要陪儿子坚持到最后,因为这次的磨练真正让他能够成长。

而“小侠女”李佳萌每天都会骑着自行车,后座上都要放上一百多份报纸,有时后座的报纸太沉,骑上车来还会跟踉跄跄,车筐里时常还会有半个没吃完的面包。从第一天开始,这个文静的小姑娘每天坚持着一百份报纸的记录,即使有辅导班也绝不松懈。“遭到拒绝是最难为情的,但是现在的我已经学会了用微笑面对。”李佳萌说,卖报的过程就是对自己体力和心理的锻炼,拒绝自己的人让自己的内心也变得更加强大。



小报童李家萌正在卖报。公素云 摄

家长感言

小报童吴昊的妈妈——

儿子的变化让我欣喜

一个偶然的的机会,从朋友那里听说了齐鲁晚报暑期的营销活动,于是抱着试一试的想法,给儿子吴昊报了名。

早上五点半,别的孩子都睡得正香的时候,儿子已经满怀热情地出发了,卖报的过程不是一帆风顺,一次次被拒绝后他开始抱怨:“卖报好难啊!”我是看在眼里,急在心里,不停的给他加油打气。

印象最深的是儿子卖出的第一份报纸,买报的人竟

然是一位不识字的老奶奶,这让儿子非常感动,也很受鼓励。好不容易把20份报纸卖完了,儿子自豪地对我说:“妈妈,我也能帮家里挣钱了。”听到这句话,我感到非常欣慰,那天的早点,儿子用他自己挣来的两元钱买了两个粽子,他吃粽子的表情看起来特别香。

有了第一步的迈出,接下来胆量就越来越大了,到现在是见人就敢问、见人就

敢拦,报纸的数量也从最初的20份,到后来的30份,40份,50份……看着儿子一天比一天的进步,我觉得付出的辛苦都是值得的,通过两期的卖报体验,儿子的暑假生活变得丰富而充实,也非常感谢报社组织这样的活动,给孩子一个难得锻炼的机会,锻炼他们吃苦耐劳的精神,也让孩子体会到了父母赚钱的不容易。

本报见习记者 公素云

这女孩,肯吃苦

12岁的王采薇是个乖巧文静的小姑娘,文静的她虽不爱说话,却有着坚强的内心。营销秀的第一天王采薇就领了80份报纸,没有任何营销经验的她,成为第一天领报纸数量最多的小报童。时间一长,每天经过她售卖地点的市民,都认识了这位小姑娘,并且总会赞不绝口地说一句:“这闺女,真能干!”

与其他小朋友不同,从第一天卖报,王采薇就没有让爸爸妈妈陪在身边,每天骑着自行车早早来到集合地点,从领报纸到卖报纸,王采薇都在自己一个人做。每当有路人在路口停下,她总会第一时间跑过去,甜甜的说一声“阿姨,买报纸吗?五毛钱一份。”路人买下报纸,王采薇还会将报纸放进他们的车筐里,再把车筐的盖子合上,这一小小的举动赢得了路人的赞赏。

卖报的第一天遇到了大雨,王采薇不停地整理者被风吹乱的报纸,怕报纸被雨水淋湿,将雨衣盖在了厚厚的报纸上,自己的衣服却被淋了个透。“卖报中我遇到了好多好心的叔叔阿姨,有一次我的钱被风吹走了,是警察叔叔帮我捡回来的,还有一位阿姨,每天经过这里都找我订明天的报纸。”王采薇说,自己的在卖报的过程中遇到许多路人的帮助,这些帮助都是对自己的鼓励,也成为自己的坚持的动力。

本报见习记者 公素云

40名本报小记者参观济宁科技馆、兴唐国翠华府

走进科技新城,感受科技魅力



本报济宁8月14日讯(记者 王海龙 实习生 杨艳) 8月14日一早,小记者们便早早地等候在兴唐大厦门口,开启了当天的科技之旅。他们要参观高新区政府办公区、游览济宁科技馆,还要去兴唐国翠华府参观这里的高科技住宅。

走进高新区政府办公区,小记者们在工作人员的引导下首先观看了高新区宣传视频,随后,工作人员用平实易懂的语言深入浅出的为孩子们讲解了高新区城市发展的概况,让孩子们了解到高新区发展的新风貌、新气象。对于好学的齐鲁晚报小记者们来说,自然不会放过这个增长知识的好机会,孩子们一个个聚精会神的仔细聆听、做笔记。

随后,孩子们坐上观光电动车穿过风景如画的廖沟河公园,去往今天的第二站——济宁科技馆。驰骋在廖沟河公园内,两岸绿树成荫,小路蜿蜒曲折,公园的美景让孩子们欢呼雀跃,异常兴奋,让他们真正感受到生态环境的日趋改

善带来的惊喜。走进科技馆内,小记者们度过了神奇的科技之旅,体验到了科学知识的魅力。小记者吴佳阳和张安南两个小姑娘驻足在光压风车前正你一言我一语的探讨其形成原理,吴佳阳对记者说,这是自己第二次来到科技馆了,每次来都有新的感受。

离开让人流连忘返的科技馆,小记者们来到了今日的最后一站——兴唐国翠华府。像科技馆一样,蕴含科技含量的东西总能激发孩子们的好奇心,在模型前在聆听讲解的过程中,孩子们就变成了“十万个为什么”,问题如连珠炮似的一个个的蹦出,“把房子盖成恒温恒湿有什么好处?”、“中央吸尘是怎样做到的?”、“什么叫房屋防震?”……耐心的工作人员一一做了专业的解答。在参观完会所一层和负一层之后,孩子们在一楼自助餐去大快朵颐。“吃得饱饱的,回去我才能写出好的作文。”小记者赵恺彬话刚落,引得其他小记者都笑了起来。



▲小记者们正在参观济宁科技馆。

◀活动结束后,小记者们合影留念。

